

宝应日报

主流权威 贴近

2022年7月15日
星期五 壬寅年六月十七
第6519期 今日4版



扫一扫

中共宝应县委主办
宝应县融媒体中心承办

全方位、高效率、深层次
推进“智改数转”和开发
园区“二次创业”！

全市统战系统青年主题演讲比赛在宝举办

张小辉致辞 徐东海 庞春奎等出席



本报讯(记者 居大军 林梅)7月13日下午,由市委统战部主办、县委统战部承办的全市统战系统青年“奋进新时代·青年显担当”主题演讲比赛在我县举办。县委书记张小辉致辞,省委统战部副部长徐东海,市侨办副主任、市委统战部党总支书记庞春奎,县委常委、统战部部长姚绍瑜等出席活动。

张小辉在致辞中指出,近年来,我县统战系统认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想,对照《条例》和省委《实施意见》、市委《工作方案》等文件精神,坚持精准谋划、系统推进,全县统战事业发展取得了长足进步,为服务发展、维护稳定、增进和谐作出了积极贡献。

张小辉强调,今年是党的二十大召开之年,也是党的统一战线政策提出100周年、开启统一战线事业第二个百年的重要之年。在这“两个百年梦想”的交汇期,我县将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,始终高举爱国主义、社会主义伟大旗帜,牢牢把握统一战线大团结、大联合主题,充分发挥统一战线人才荟萃、智力密集、联系广泛的独特优势,找到最大公约数、画出最大同心圆,为全县统战事业接续发展建好“蓄水池”、把好“源头关”、搭好“成长梯”,努力推动“强富美高”新宝应现代化建设取得新进展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。希望各位青年在这次舞台上能够发挥精彩状态,取得出彩成绩。更希望他们以“今日之我,胜昨日之我”的青春朝气,在改革发展的主战场、乡村振兴的第一线、服务群众的最前沿淬炼本领、增长才干。

▶转2版

县人大常委会视察全县工业重大项目招引和建设工作

陈金荣等参加

本报讯(记者 胡华春 陈小涵(实习))7月13日下午,县人大常委会组织驻会委员、部分县人大代表视察全县工业重大项目招引和建设工作。县人大常委会主任陈金荣,副主任吴建志、姜海峰、谢存道参加活动,副县长丁子建应邀参加。

视察组先后赴开发区、安宜镇、汜水镇实地查看了虹途电子正极材料、锡洲电磁线、中粮面业小麦加工、晶科天晟光伏组件、星瑞生物肝素钠等5个工业重大项目现场,每到一处都认真听取项目有关情况介绍,详细了解项目市场规划、投资规模、建设进展和产出效益等情况。

座谈会上,县工信局就全县招商引资和项目建设情况作了通报,与会人员围绕与时俱进招引项目、提升项目准入门槛、优化行政审批效能、加大项目服务帮办等作了交流发言。丁子建从打造招商团队、营造招商氛围、规范招商活动、查实客商实力、提振招商自信、活用招商工具、瞄准优质行业、要素保障靠前等方面汇报了当前及下一步招商思路和举措。

陈金荣指出,今年以来,我县经受住了疫情频发、需求收缩、供给冲击、预期转弱等多方面影响,全县招商引资和项目建设工作取得了新的发展,主要表现在:组织领导有新举措,项目招引有所突破,项目建设有序推进,项目质量有了提升。同时,也面临着一系列新的挑战。

▶转2版

我县部署当前污染防治重点工作

胡晓峰提要求

本报讯(记者 胡华春 陈小涵(实习))7月12日上午,我县召开打好污染防治攻坚战工作会议,研究分析今年以来全县环境质量状况,部署当前和下一阶段污染防治重点工作。县领导胡晓峰、张倩桦、梅灯昌、丁子建参加会议。

就进一步打好污染防治攻坚战,持续改善全县生态环境质量,胡晓峰指出,要坚持问题导向,切实增强污染防治攻坚的自觉行动。今年上半年生态环境的成绩单已经出来,但情况不容乐观、形势十分严峻,主要表现在:上级预警通报密集、督办交办问题不少、生态环境质量下行。分析原因具体体现在:思想认识、工作组织、执行落实三个不到位。当前,全县生态文明建设正处于“深入”攻坚的关

键期,要拿出切实可行的举措,坚决整治攻坚突出问题,确保完成全年目标任务。要坚持目标导向,牢牢抓住污染防治攻坚的关键环节。要牢固树立“抓生态就是抓发展、抓生态就是抓民生”的工作理念,紧紧围绕《全年大气、水、土壤污染防治计划》以及各级交办、反馈的问题,毫不动摇抓好空气质量改善、水污染防治攻坚、土壤问题治理、突出问题整改,毫不放松抓好“放管服”改革。要坚持结果导向,充分凝聚污染防治攻坚的强大合力。各镇区、各有关部门要牢固树立全县“一盘棋”思想,坚决把污染防治攻坚作为硬指标、硬任务、硬约束,确保各项目标任务不折不扣落实到位。全县上下要拿出不一般的精神、不一般的

干劲、不一般的担当,把难的问题重视化解,把降的态势扭转过来,把好的家底牢牢守住,深入打好污染防治攻坚战,让宝应的天更蓝、地更绿、水更美、空气更清新,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上,县水务局、住建局、经济开发区、望直港镇、夏集镇相关负责人作了交流发言。各镇区、相关部门签订了《2022年深入打好污染防治攻坚战目标责任书》。



我县推进京杭运河沿线环境综合整治

胡晓峰提要求

本报讯(记者 苗培欣)根据中央环保督察整改要求,为切实打好污染防治攻坚战,持续推进大运河文化带、江淮生态大走廊建设,积极打造南水北调清水走廊,7月13日上午,我县召开相关工作会

议,部署京杭运河沿线环境综合整治工作。县领导胡晓峰、于祝君、张倩桦、金陵、梅灯昌、丁子建、邹恺、屠春荣等出席会议。

京杭运河宝应段岸线长达40.5公里,堤防青坎宽阔,由于种种历史原因,运河两岸形成了大量的住户、经营户、砂石场、搅拌站等各类堆场,甚至还有不少非法港口岸吊和运河非法浮吊船。会议指出,此次京杭运河沿线环境综合整治

坚持“政府主导、属地负责、部门联动、疏堵结合、综合治理、标本兼治、长效管理”原则,综合运用经济、法律和行政等手段,组织开展京杭运河沿线环境综合整治,确保做到两岸非法设施拆除到位、堆场清理到位、自然岸坡恢复到位、绿化美化建设到位,全力推动京杭运河岸线整治、环境优美、管理有序、生态环境质量显著改善。集中整治行动时间从7月下旬开始至9月底结束。对逾期不签定整治协议,继续非法经营的占用户,将依法予以取缔。

就深入贯彻习近平生态文明思想,认真落实中央和省、市关于大运河生态环境保护相关会议精神,严格对照中央

环保督察整改要求,抓紧启动京杭运河宝应段环境综合整治工作,县委副书记、县长胡晓峰强调,要立即行动,集中思想聚共识;要精准施策,集中攻坚强整治;要全力以赴,集中力量一起上。通过开展运河综合整治,实现大运河在保护中开发、在开发中保护,更好地发挥其功能、更大体现其价值。

县委常委、副县长张倩桦主持会议并宣布成立宝应县京杭运河沿线环境综合整治工作领导小组;县政协副主席、交通局局长屠春荣解读了《宝应县京杭运河沿线环境综合整治方案》,并对综合整治工作进行了部署。

县政协文艺新闻组委员活动之家揭牌仪式暨第一期阅读分享会举行

顾长荣等参加

本报讯(记者 房雪桥)7月13日下午,县政协文艺新闻组委员活动之家揭牌仪式暨第一期阅读分享会在宝应新华书店举行。县政协主席顾长荣,副主席朱葆荣,秘书长刘松等参加活动。

活动中,顾长荣、朱葆荣为新建成的县政协文艺新闻组委员活动之家揭牌。

在传达学习了习近平总书记致首届全民阅读大会贺信、省政协主席张义珍在全省政协深化委员读书活动工作

座谈会上讲话精神后,委员们集中阅读了国家文物局原局长、故宫博物院原院长单霁翔所著的《大运河漂来紫禁城》一书。阅读分享中,委员们积极分享,气氛热烈,他们或充满激情,或娓娓道来,结合自身工作生活经历和切身体会,与在场人员交流分享阅读心得,畅谈自己的感悟。

在对政协文艺新闻组读书分享会的做法和学习情况作点评时,顾长荣指出,本期阅读分享活动分为我来读书、我来讲

书、我来说书、我来用书、我来赠书五个环节,内容十分丰富,成效较为明显,为全县政协读书活动带了个好头。作为政协委员,一定要充分认识到参与读书的重要性,读书是政协委员履职的一个形式,是政协委员的生活方式,是政协委员的一个福利。政协委员要成为读书活动的领头人,要成为全民阅读的引领者,政协文艺新闻组更要成为政协各个读书群的标杆。

我县3产品获农业部农产品地理标志登记保护

本报讯 近日,从扬州市农业农村局获悉,近年来,市委市政府大力实施地理标志农产品保护工程,对来源于特定地域,有独特的品质特性或者特定的生产方式的初级农产品开展了登记保护。全市有8

个产品获得农业部农产品地理标志登记保护,地域特色农产品区域品牌建设取得初步成效,其中我县核桃乌青菜、慈姑、茼蒿被先后登记保护。

扬州市各级农业农村部门统筹谋划、

积极推进,打造出一批具有地方特色的地理标志农产品高质量发展典型,为扬州市乡村振兴、农业高质量发展和农民增收提供有力支撑。

(单琳 丁佐春)